Приложение                                                                                                                                                                                                                    к протоколу общего внеочередного собрания собственников помещений жилого многоквартирного дома по адресу:                   г. Владимир, ул Балакерева, д. 49 от 20 ноября 2018 г.  
Основные условия договора
Управляющая организация обязана:                                                                                                                         своевременно, в полном объеме, качественно, в соответствии с действующим законодательством осуществлять деятельность по содержанию и ремонту общего имущества, управлению и техническому обслуживанию многоквартирного дома. За все дополнительные работы согласованные с Собственниками, в размере определенном в договорах, заключенных Управляющей организацией со специализированными организациями; - за коммунальные услуги в целях содержания общего имущества по тарифам, установленным уполномоченными органами, согласно предъявленных счетов ресурсоснабжающих организаций, в полном объеме.

 Управляющая организация вправе:                                                                                                                                                         - своевременно и в полном объеме получать от жителей многоквартирного дома плату за содержание и ремонт общего имущества, управление и техническое обслуживание многоквартирного дома;                                                                                           - в случае несвоевременной и (или) неполной оплаты жильцами многоквартирного дома или лицами, пользующимися помещениями многоквартирного дома работ по содержанию и ремонту общего имущества, управлению и техническому обслуживание многоквартирного дома начислять к оплате пени,                                                                                                                                                                                                       - от своего имени и за свой счет вести претензионно-исковую работу по взысканию задолженности по оплате работ по содержанию и ремонту общего имущества, управлению и техническому обслуживанию многоквартирного дома с собственников, расположенных в многоквартирном доме, несвоевременно или не в полном объеме оплачивающих указанные работы. Денежные средства, взысканные согласно положениям настоящего пункта Договора, поступают в счет погашения дебиторской задолженности по оплате работ по содержанию и ремонту общего имущества, управлению и техническому обслуживанию многоквартирного дома и предоставленных коммунальных услуг;                                                                                          - изменять размер платы за производимые  работы по истечении одного года действия настоящего Договора. В случае изменения размера платы Управляющая организация обязана уведомить об этом Собственников не менее чем за 30 дней. 

Обязанности и права Собственника:                                                                                                                                                                         - соблюдать условия настоящего Договора;                                                                                                                                                    - обеспечивать сохранность многоквартирного дома, общедомового инженерного оборудования, строительных конструкций и коммуникаций многоквартирного дома, не допускать со своей стороны действий, влекущих порчу и уничтожение указанных объектов;                                                                                                                                                                                - соблюдать в многоквартирном доме строительные, санитарные и противопожарные нормы;                                                                                                                             - обеспечивать соблюдение указанных норм жильцами многоквартирного дома, собственниками, нанимателями и арендаторами помещений многоквартирного дома;                                                                                                                                                                                                                   - производить за свой счет капитальный ремонт многоквартирного дома и общего имущества;                                                                                                                                                                                                  - обеспечивать уборку нежилых помещений многоквартирного дома и прилегающей к входу в данные помещения территории собственниками указанных помещений или лицами, пользующимися этими помещениями;                                                                                                                                                                                                                                       - вывозить из многоквартирного дома и с прилегающей территории строительный мусор за счет собственников помещений многоквартирного дома;                                                                                                                                                              - обеспечивать оплату работ по содержанию и ремонту общего имущества, управлению и техническому обслуживанию многоквартирного дома собственниками жилых и нежилых помещений многоквартирного дома;                                                                                                                                                            - обеспечивать оплату собственниками жилых и нежилых помещений многоквартирного дома сбора, транспортировки и утилизации люминесцентных ламп, ртутьсодержащих приборов, почв и материалов загрязненных ртутью, а так же за все дополнительные работы согласованные с уполномоченным лицом;                                                                                                                                                                                     - заключить прямой договор с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами;                                                                                                                                                                                 - размер и порядок оплаты работ, производимых Управляющей организацией;                                                                                                    - размер платы за производимые Управляющей организацией работы определяется в размере 18 рублей 94 копеек                        на 1 кв. метр в месяц жилых и нежилых помещений многоквартирного дома;                                                                                                      - размер платы за предоставленные коммунальные ресурсы в целях содержания общего имущества определяется на основании предъявленных счетов ресурсоснабжающих организаций.

 

